

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням
міського голови
14.02.2022 № 39-р

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН

проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та навчання населення Баштанської міської ТГ з питань цивільного захисту, діям в умовах надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та правилам безпеки життєдіяльності на 2022 рік.

№ з/п	Захід	Відповідальні виконавці	Заклади, що залучаються	Строк виконання
1	2	3	4	5
Робота в закладах освіти				
1.	Спланувати і провести у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах: «місячник безпеки життєдіяльності»; «тиждень безпеки дитини»; «день цивільного захисту».	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради.	Загальноосвітні навчальні заклади. та ЗДО Баштанської ТГ.	За окремим графіком
2.	Через різні види діяльності дітей: навчальну, трудову, ігрову, художню тощо здійснювати навчально-виховну роботу з дітьми дошкільного віку за курсом занять «Основи здоров'я».	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради.	Загальноосвітні навчальні заклади. та ЗДО Баштанської ТГ.	Протягом року
3.	Організувати проведення конкурсів малюнків та плакатів, літературних творів, театральних вистав, фестивалів, вікторин тощо з метою виховання у дітей навичок поведінки в надзвичайних ситуаціях (далі – НС) та обережного поводження з вогнем.	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, КО «Правопорядок», Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	До 01 жовтня 2022 року

1	2	3	4	5
4.	На рівні міської ради визначити найкращі малюнки, плакати, літературні твори з питань дій в умовах НС техногенного та природного характеру та безпеки життєдіяльності (далі – БЖД).	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, КО «Правопорядок», Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	До 15 жовтня 2022 року
5.	Провести в дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладах батьківські збори, конкурси, вікторини, з метою навчання дітей основам БЖД.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради.	Загальноосвітні навчальні заклади. та ЗДО Баштанської ТГ.	Протягом року
Громадські рухи та позашкільна робота				
6.	Організувати роботу серед дітей та підлітків щодо залучення їх до громадського руху «Школа безпеки».	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	Протягом року
7.	Організувати та провести збори-змагання юних рятувальників «Школа безпеки» в школах, за результатами визначити команду-переможця для участі у Міжнародному та Всеукраїнському зборі-змаганні «Школа безпеки», а також організувати базові табори юних рятувальників.	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	За окремим графіком
8.	Провести шкільні, міські, кущові, фінальний етапи Всеукраїнського фестивалю «Дружин юних пожежних».	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради.	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	За окремим графіком

1	2	3	4	5
9.	Провести громадську акцію «Запобігти. Врятувати. Допомогти», організувати та забезпечити широке анонсування і висвітлення ходу проведення зазначених акцій. Забезпечити присутність дітей під час проведення акції.	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	За окремим графіком
10.	Організувати проведення виступів команд дружин юних пожежних під час проведення акцій «Запобігти. Врятувати. Допомогти» та інших агітаційних заходів перед дитячою, дорослою аудиторіями та трудовими колективами.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади.	За окремим графіком
11.	В осередках громадських організацій військово-патріотичних об'єднань, центрах туризму, будинках творчості дітей та юнацтва та в позашкільних навчальних закладах інших типів відповідно до їх статутів здійснювати задоволення потреб молодого покоління у професійному самовизначенні та підготовці його до служби в державних аварійно-рятувальних, пожежно-рятувальних та спеціалізованих формуваннях ДСНС України.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади та інтернати, будинок дитячої та юнацької творчості.	Постійно
12.	Проводити заходи агітаційного, навчального та спортивного характеру з ЦЗ та БЖД в оздоровчих дитячих таборах, в період шкільних канікул.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади та інтернати, будинок дитячої та юнацької творчості.	Червень-серпень 2022 року
13.	Забезпечити проведення роботи щодо підготовки	Відділ з питань містобудування,	ОЗЗСО I- III ступенів, школи I-II	Протягом

1	2	3	4	5
	відеофільмів методичного та просвітницького характеру з питань ЦЗ та БЖД для дітей дошкільного віку, учнів та студентів	архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради	ступенів та ЗДО, професійно-технічні навчальні заклади та інтернати, будинок дитячої та юнацької творчості.	року
Навчання та інформування населення з питань цивільного захисту				
14.	Організувати розповсюдження через підпорядковані структурні підрозділи та підвідомчі заклади листівок та пам'яток з основ цивільного захисту та безпеки життєдіяльності серед громадян.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	Відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області.	Постійно
15.	Залучати до проведення роз'яснювальної роботи під час медичного обслуговування населення з попередження побутового травматизму та загибелі людей під час виникнення НС медперсоналу, який пройшов навчання.	Баштанська центральна районна лікарня(за узгодженням), відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради.	Баштанська КНП «Багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради, центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанської міської ради	Постійно
16.	Організувати та забезпечити тісну взаємодію зі ЗМІ, оперативно, достовірно та своєчасно інформувати громадян про стан захисту населення і територій від НС, а також про заходи, що вживаються для забезпечення їх безпеки та практичні рекомендації до дій в екстремальних умовах.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській	Баштанська міська рада, відділ ЗМІ та зав'язків із громадськістю міської ради.	Протягом року

1	2	3	4	5
		області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.		
17.	Організувати, використовуючи мережу консультаційних пунктів при територіальних органах, розповсюдження серед населення пам'яток, рекомендацій та інших навчально-методичних матеріалів щодо дій при виникненні можливих НС, користування засобами захисту та надання першої медичної допомоги (само- та взаємодопомоги) постраждалим.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	Консультаційні пункти при житлово-експлуатаційних організаціях міської ради.	Протягом року
Підготовка керівних кадрів, навчання працівників на об'єктах				
18.	Забезпечити виконання графіка проведення об'єктових навчань, тренувань з питань цивільного захисту на підприємствах, установах та організаціях на 2020 рік.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту.	Підприємства, установи та організації.	За окремим графіком
19.	Забезпечити належний відповідний облік виконання заходів з навчання кадрів та різних груп населення у сфері цивільного захисту.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	Підприємства, установи та організації, виконавчий комітет міської ради.	Протягом року
20.	Забезпечити якісне проведення занять з питань безпеки життєдіяльності та діям в умовах надзвичайної ситуації з використанням технічних засобів навчання та навчально-матеріальної бази об'єктів господарювання, підприємств, установ та організацій.	Навчально-консультаційний пункт м. Баштанка (за узгодженням), Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	Підприємства, установи та організації, виконавчий комітет міської ради.	Протягом року
21.	Забезпечити надання консультативно-методичної допомоги керівництву підприємств, установ, організацій та інших об'єктів господарювання з	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту,	Підприємства, установи та організації, виконавчий комітет міської ради.	Протягом року

1	2	3	4	5
	підготовки до дій в умовах НС.	відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради, Навчально-консультаційний пункт м. Баштанка (за узгодженням).		
22.	Забезпечити навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту згідно з планом комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області слухачами на 2020 рік.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради, Навчально-консультаційний пункт м. Баштанка (за узгодженням).	Підприємства, установи та організації, виконавчий комітет міської ради.	Протягом року
23.	Надати практичну допомогу підвідомчим об'єктам у підготовці та проведенні об'єктових навчань і тренувань.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради, Навчально-консультаційний пункт м. Баштанка (за узгодженням).	Підприємства, установи та організації, виконавчий комітет міської ради.	Протягом року
24.	Здійснювати аналіз навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту,	Підприємства, установи та організації, виконавчий комітет міської ради.	Згідно зі строком звітності

1	2	3	4	5
		відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.		
Контроль стану здійснення інформаційно-роз'яснювальної роботи				
25.	Проводити аналіз стану виникнення НС, подій та пожеж, а також травмування та загибелі людей на них, який надавати до структурних підрозділів міської ради, задіяних у виконанні комплексного плану, з метою проведення профілактично-роз'яснювальної роботи.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту, відділ освіти, молоді і спорту виконавчого комітету міської ради, Баштанська 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), виконавчий комітет міської ради.	Щомісяця

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ